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mg 作⇒界としNm→M

四 M a = M g + N - F . . . ①
m m a = m g - N . . . ②

(N>0なので mとMは一体となって運動しているの
でAm=AMは自明⇒Aとする

① 十 ② で N を 消 去

M a = M g + N - F
+ma-mg.tv?___-
(Mtm)a=(Mtm)g-
Fa=g-MFmt

②に代入
m(g-，は一）=mg-N
mg-mmF-mg-N

.:N=
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のしすNm→M

Am
a=mg-N・・・①

M

Ma=Mg+N・・・②
① 十 ② よ り

m a = m g - N

なばななり2 - - 1
は

a = g < - mとMは互いに自由落下
しているといえる

① に 代 入 し て

m g =m g - N
i 人，#，

※（11で求めた

N=mmF
のFに0を代入して
N = 0

と求めてもよい。（解説はこのやり方）
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T1""iii・荘一↓で一定）
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mg 作用反作用Nm→M
⇒Nとする

m m x 0 = mg-N・・・③
M I M × 0 = M g + N - F . . . ④

③ よ り N=mama

※ ④ に 代 入 す る と
0 = M g + m g - F
i . F=(m+M)g

終端速度に達するには、mとMの両方の重さを
支えないといけないといえる。


